

体彩大乐透 本期奖池超越三个亿



投注总进球数 复选为上策

竞彩足球总进球玩法最大的特点就是,与比赛的胜负无关,并且相对于胜平负,总进球玩法给出的固定奖也确实不低。这就是说在考虑总进球玩法时,我们可以暂时把胜负放在一边,主要分析两支球队的战意,特别是对这场比赛的态度。

举个例子,比如两支实力相差不是很大的球队,如果现在在两支球队都着急拿分,平局对于他们来说意义不大,这样的比赛很可能打出2球以上的结果,因为两支球队比拼的是谁进更多的球,特别是在一支球队领先后,另外一支球队势必会反击,这就只有两个结果,或者反击成功打入一粒球,或者后方出现漏洞再被对手打入1粒,不管是哪种结果,从总进球方面来讲,都是一样的。

另外有一些特殊的联赛,比如法乙,荷甲这两个,这几乎是两个极端,法乙的场均进球数很少能够达到2粒,而荷甲的场均进球数经常是离得离谱。这样按照不同的联赛区分,比如我们选择法乙联赛投注,大可选择一场两支球队进攻都不是很强,防守相对比较稳固的比赛,这样复选0、1、2三个选项,就有90%以上的把握能够拿下。

值得一提的是,0-2球的比赛,判断起来肯定相对比较容易,毕竟足球是一个易守难攻的项目,并且对于强队来说,除非他们有意捞得更多的净胜球,否则在2比0以后,他们完全可以换下部分主力,把这个赛果保持到最后。

总进球玩法还有一点值得注意,我们在投注时,经常会选2-3个赛果,也就是说如果两场比赛简单的一串,各选3个赛果,就是18元,考虑到总进球最低为3.0的固定奖,这样肯定是不赔钱,当然也赚不了多少,不过每场比赛复选3个结果,只要打出相对比较高的那个固定奖(一般在7-8,有的甚至到10),那么盈利还是很容易的。所以在这个玩法中,求稳,复选,期待高固定奖,是个不错的选择。

竞文

时值正月,新年的喜庆气氛还没有消散,体彩超级大乐透的幸运转盘已经开转啦!想必许多彩民朋友早已摩拳擦掌,按捺不住了。龙年新春的第一期大乐透于1月30日开奖,全国爆出34注二等奖,让彩民朋友们皆大欢喜,迎来新年的好彩头!目前,大乐透奖池已火速超越3亿大关!

3.14亿奖池 恭候幸运儿

体彩大乐透在年前,出奖态势就相当猛烈,短短21天送出了12注头奖,其中包括5注千万级别大奖,南京一位女彩民成为了幸运儿之一;另外,大乐透还开出了4注超800万元大奖!重磅大奖给多地彩民送去了新年的好兆头。

自进入2012年以来,超级大乐透在送出大奖的同时,奖池一直保持2亿元高位运行。昨晚的第12010期开奖后,奖池更是一跃而上达到了3.14亿元!今晚,大乐透将继续开奖,龙年的首位乐透幸运儿有望在今晚横空出世。年前的5位千万级大奖得主都未进行追加投注,憾失600万元追加奖金。今晚,广大彩民朋友们可要抓住时机,追加投注都可以拿来一试,让这份开年大礼来得更猛烈些吧!

通讯员 陈蓉蓉 快报记者 付智勇

13省市 收获34注二等奖

春节前体彩大乐透从12006期到12009期,期期不落地为彩民奉送新年红包,连续4期开出1000万元巨奖。除夕前夜,重庆彩民果断抓住了“兔尾巴”,将兔年的最后一份千万豪礼收入囊中!

大乐透的开年第一场演出于1月30日晚上演,虽头奖无人中出,不过,彩民还不至于太失望,多达34注的二等奖让全国13个省市的彩民朋友们都分得一份美羹,而且单注奖金高达10.21万余元,其中8注是追加投注命中,每注多得6.12万余元。我省彩民拿下了6注二等奖,其中1注进行了追加。

中奖故事

即开体彩新年开门红 “快乐雪人”“龙年吉祥”轮番送奖

虽然彩市才刚刚进入龙年新春,中奖的喜讯却早已龙腾虎跃地扑面而来。淮安彩民在春节时节格外受到幸运之神的眷顾,接连把“快乐雪人”和“龙年吉祥”这两款经典贺岁票种的大奖收入囊中。

洪泽彩民喜中 “快乐雪人”10万元

1月29日,龙年第一个工作日一大早,淮安体彩中心就迎来了第一位前来兑奖的洪泽彩民王先生,他中得顶呱刮“快乐雪人”奖金10万元。

当王先生掏出中奖彩票时,工作人员吃了一惊,他的这张中奖彩票已经是“伤痕累累”。王先生解释说,刚刚刮完这张彩票时,他以为中了1万元所以特别激动,不小心就把彩票撕破了。不过,王先生毕竟是顶呱刮的老玩家了,他心里琢磨着5元面值的票会不会中中的是10万元,于是又仔细地把中奖金额后面的零数了一遍,没想到真让他猜中了,就是10万元的大奖。据了解,年初二那天,王先生和家人一起到洪泽县中心闲逛,正好看见不少人在买体彩即开票,于是就碰碰运气。他先刮了200元,很



顺利地中了200元,然后拿了两张“快乐雪人”,刮完第一张中了10元,刮到第二张竟然中了10万元。说起中奖的经历,王先生直到领到奖金的一刻都觉得特别兴奋。

80后小伙收获 “龙年吉祥”5000元

就在王先生把10万元大奖兑走后不久,一位80后小伙子走进了淮安体彩兑奖大厅,他中的这个彩头特别好,正是龙年贺岁票“龙年吉祥”的5000元奖金。

据了解,这个80后小伙叫小刘,1月28日,小刘相约几位

好友一起去淮安新亚商城的卢米埃影城看电影,由于看电影的人较多,他们只能购买比较晚点的时间段的票。离电影开始还有一段时间,小刘就和朋友闲逛了起来,正好看到体彩在新亚有销售,于是就试试手气。因为今年是龙年,小刘就想图个吉利,于是就购买了“龙年吉祥”,没想到刮中了5000元,这让小刘是又惊又喜。小刘感慨道:“要不是今天看电影人多,没买到好的时间段,这5000元也许就不是我的了”。开年就收了这样一份大礼,看来龙年注定要给小刘带来一番好运气。 通讯员 苏彩 快报记者 付智勇

淮安金湖彩民好运来 喜中“排3”15万大奖

1月29日是体彩新年售票的第一天,淮安体彩就迎来了前来兑奖的彩民。1月30日上午,淮安彩民李先生(化名)一早也从金湖赶来兑奖,他中得“排列3”15万元。

据悉,李先生的这张中奖票是自己选号投注的,而他购买体彩已经有十年的时间了,对每个彩票玩法还是比较熟悉,十年来,李先生可谓小奖不断,不过这次中奖真是很令人惊喜。通常,李先生喜欢自主选号,一般会根据家人的生日、电话号码、车牌号来投注,因为经济条件不错,他还热衷倍投。不过李先生倒是有一种很淡定的心态,买彩票已经成为他业余生活的一部分,能中奖固然好,不中也没关系,更让他开心的是,在站点里能和一群彩友交流经验,聊聊天,因此他还交了不少朋友。20日晚上,李先生来到了位于淮安市金湖县建设路的08913站点。“019”这注号码是他根据自己家人生日,各取一个号码组合而成的,这注号码已经守了好几天,李先生进行了倍投,他说如果当期不开,他还会继续守号。没想到就这样中了15万,李先生表示这个龙年他过得很高兴,本想在年前就来兑奖,但是他觉得还是等着过完年来,这样外出旅游就不那么着急又忙碌了。

在这个吉祥又幸运的龙年,相信很多彩民会行大运,中大奖。 通讯员 陈啸 快报记者 付智勇

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜平负

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果进行投注。两支球队实力悬殊较大时,采取让球的方式确定双方的胜平负关系。让球的数量确定后将维持不变。

猜足球比分

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场

名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在半场45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”“平”“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数

名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数据,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中率。